Тема V «Відсотки Коло. Круг »                                                                                             ВАРІАНТ І

1. Знайдіть радіус кола, якщо діаметр 20 сантиметрів:
40
                             20
                              10                        
5

2.  Знайдіть довжину кола, якщо радіус 5 сантиметрів:


21,4                                31,4                           3,14
10

3.  Площа поля дорівнює 320га. Житом засіяли 40 % поля. Скільки гектарів землі засіяли житом?
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   128                            8 
80
4.  Вартість телевізора знизилась з 360 гривень до 306 гривень. На скільки відсотків знизилась ціна телевізора?
5.  Побудуйте стовпчасту діаграму успішності учнів, якщо в класі на 

- низькому рівні – 1 учень;
- середньому рівні – 5 учнів;

- достатньому рівні – 10 учнів;

- високому рівні – 3 учні;

6. Турист пройшов за три дні 48км. За перший день він пройшов 35 % всього маршруту. Шлях, пройдений за перший день, становить 80 % відстані, пройденої за другий день. Скільки кілометрів пройшов турист за третій день?

Тема V «Відсотки  Коло. Круг »                                                                                            ВАРІАНТ ІІ                                                                       
1. Знайдіть радіус кола, якщо діаметр 50 сантиметрів:

25
100
50
10

2.  Знайдіть довжину кола, якщо радіус 10 сантиметрів:


31,4                                 62,8                         10                               21,4
3.  У  магазин  завезли  800 кг. Картопля  становить  20%  всіх  завезених  овочів. Скільки  картоплі  було  завезено  в  магазин?

78,5
160                                 40                              200



 780
4.  Населення  міста  за  певний  час  зросло  з  480  тисяч  до  540  тисяч  чоловік. На  скільки  відсотків  зросло  населення  міста?
5.  Побудуйте стовпчасту діаграму успішності учнів, якщо в класі на 

- низькому рівні – 2 учень;

- середньому рівні – 4 учнів;

- достатньому рівні – 12 учнів;

- високому рівні – 4 учні;

6. За  три  дні  друкарка  надрукувала  60  аркушів. За  перший  день  було  виконано  35%  всієї  роботи. Об'єм  роботи, виконаної  за  перший  день, становить  70%  роботи, виконаної  за  другий  день. Скільки  аркушів  надрукувала  друкарка  за  третій  день?
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